

## 要闻简报

### 何水法在洛捐建希望画院

毛万春等参加相关活动

本报讯(记者 姜春晖)18日至19日,全国政协委员、著名画家何水法来洛考察。其间,何水法向孟津县平乐镇平乐村捐资100万元,用于在该村建设一座希望画院。

何水法是我国当代花鸟画领军人物,曾多次赴中国农民牡丹画第一村——平乐村指导农民牡丹画家提高绘画技艺,对平乐农民牡丹画派的形成与成长做出了突出贡献。何水法捐建的希望画院,计划选址在平乐农民牡丹画文化创意产业园区内,建成后将成为我市一个现代化、高规格的绘画基地。

省委宣传部副部长李宏伟,市领导毛万春、尚朝阳、杨炳旭等参加相关活动。

### 狠抓项目落地和建设进度

李柳身主持召开重大项目推进工作例会

本报讯(记者 孙自豪)昨日下午,市委副书记、市长李柳身主持召开2013年重大项目推进工作第一次例会,听取第一季度新开工项目情况、2013年省市重点项目申报情况及阳光二期2×350兆瓦热电联产项目建设进展情况。

第一季度,全市计划新开工亿元以上项目70个,总投资330.7亿元,年度计划投资124.5亿元。截至目前,37个项目已按计划开工。今年,我市选报第一批省市重点项目322个,概算总投资3965亿元,本年度计划投资582亿元。目前,省定115个重点项目已分解到各市级领导。阳光二期热电联产项目建成后,可形成1300万平方米民用采暖和每小时244吨工业供汽能力。1号机组预计2014年10月试运投产。

李柳身在会上强调,要严格落实重大项目例会、联审联批、领导分包等制度,以抓项目开工倒逼前期工作,以抓项目落地促进招商和服务工作,形成一批在建项目、一批开工项目、一批做前期工作项目、一批储备项目。要着力解决一批影响项目落地和施工的问题,尽快形成项目建设高潮。

李柳身强调,阳光二期项目是一项关乎居民供暖、企业供汽的民生工程。建设单位及有关部门要切实负起责任,倒排工期、统筹推进,决不能因工作原因影响建设进度。

市委常委、副市长、市委经济工作部部长宋殿宇参加会议。

### 建立健全机制 加大民生投入

本报讯(记者 戈晓芳 通讯员 董华武)昨日,我市召开民政工作会议。市领导李柳身、王敬林、李胜利、徐振松、于建庄参加会议。

5年来,我市基本建立并完善了城乡低保、农村五保、医疗救助、临时救助、灾害应急救助及孤儿保障等社会救助制度和相关工作机制。34.69万名城乡低保对象、农村五保对象、孤儿、艾滋病患者家属、艾滋病致孤儿童和单亲未成年子女得到及时救助,2348名残疾人在社会福利企业就业。全市累计救助和妥善安置受灾群众270万人次,各类养老服务机构由160家增加到210家。

市委副书记、市长李柳身在讲话中指出,随着居民生活水平的不断提高,民政工作的内涵和外延都发生了深刻的变化。各级政府要进一步落实主体责任,加强对民政工作的领导;要把民政工作纳入各县(市)区国民经济和社会发展规划,统一研究部署、统一督促检查;要充分发挥财政保障主渠道作用,建立健全随经济社会发展同步增长的投入保障机制,加大对城乡低保、救灾救济、优抚安置、社会福利等民生保障重点领域的投入;要科学运作,广泛动员社会力量参与民政事业;要夯实基层基础,加强基层民政组织建设,加大基层干部培训力度。(相关报道见02版)

### 确保82项牡丹文化节重点工程按节点推进

刘应安对相关项目建设提出要求

本报讯(记者 李东慧)今年牡丹文化节前,我市将集中完成一批城建、交通工程,进一步完善城市功能、提升城市形象。昨日上午,我市召开城建交通系统2013年牡丹文化节前完工项目推进工作会,听取这些重点项目建设进展情况汇报,并协调解决相关难题。

经前期排查和完善,第31届中国洛阳牡丹文化节前拟完成的重点工程共计82项。其中,建设城市道路工程10项,缓解交通拥堵路口改造工程13项,道路改造提升工程4项,中心城区、10个城市出入口和城市道路绿化工程20项,洛浦公园提升工程1项,人防主体工程4项,供水、供气等公用事业工程3项,城市亮化工程6项,交通工程12项,停车位施划工作1项,公益广告提升工作1项,新区道路建设及提升工程6项,隋唐洛阳城国家遗址公园天堂项目1项。(详见04版)

市委副书记刘应安在会上指出,目前距离牡丹文化节开幕已不足50天。要按照时间节点加快各项重点工程推进速度,实行部门联动,及时解决突出问题。要强化督查问责,市纪检部门要组成暗访组,对82项重点项目跟踪督查,确保工期不延误。

市领导吴中阳、谭建忠、邵晓芒参加会议。

## 只有赢得群众 才能赢得一切

认真贯彻落实全市2013“狠抓落实年”动员大会精神

# 投资2000亿 激发新活力

### ——狠抓工作落实,持续打好项目建设攻坚战

本报记者 孙自豪 通讯员 张富才

在正月初七召开的洛阳市2013“狠抓落实年”动员大会上,市委书记毛万春在讲到项目建设攻坚战时,举了三星落户西安的例子——2012年,总投资300亿美元的韩国三星电子闪存芯片项目落户西安,项目从签约到开工,只用了短短5个月。

项目之优,品质之高,落地之快,令人感叹。

与西安相比,洛阳项目建设还存在个头不大、品质不高的难题。学习“西安速度”,更要学习“西安服务”、“西安力度”。

关于项目个头。今年我市开始实施“81235”攻坚计划。“8”指的是8个领域:基础设施和基础产业、城市功能建设、高成长性产业、传统优势产业、战略性新兴产业、服务业、民生

和社会事业、农业;“1”指的是实施1000个亿元以上重大项目;“2”指的是年内完成投资2000亿元;“3”和“5”指的分别是突出抓好300个以上省市重点项目和50个重大示范项目。“81235”所释放出来的能量将是巨大的、持久的。眼下,我们的目标是:力争使第一季度新开工重大项目达到70个!

关于项目品质。今年,我市把项目建设攻坚战摆在稳增长、促转型的首要位置。投资结构将持续优化——确保工业投资增长18%,力争达到20%,其中战略性新兴产业投资增长35%,力争达到40%;确保服务业投资增长35%,力争达到36%,其中现代服务业投资增长38%以上,力争达到40%;确保农业投资增长38%,

力争达到40%,其中现代农业投资增长40%,力争达到42%。重大项目示范带动作用将持续增强——今年,力争使300个省市重点项目完成投资超过600亿元,50个重大示范项目完成投资超过200亿元;力争使新开工亿元以上项目超过500个,竣工亿元以上项目达到300个。

关于项目服务。针对影响项目落地和施工的突出问题,市里要求,坚决落实好重大项目例会、联审联批、领导分包、现场办公等制度,明确时间节点,强化督导问责。项目建设攻坚战领导小组主要负责人定期约谈投资增长排名后3位县(市)区、重大项目推进缓慢的县(市)区主要负责人。同时,我市今年继续实行项目建设目标与项目建设财政以奖代补资金挂

钩制度——市政府直接扣减完不成目标任务的县(市)区奖补资金,对完成好的县(市)区予以适当倾斜。

一拖工业园大轮拖、惠中兽药、京海宇通公司LED等工业转型项目,3月底前开工建设;九都快速路、启明东路、蓬莱路、北航路等工程,牡丹文化节后启动;学校扩容改造和县级医院服务能力倍增计划,近期启动……项目建设是稳增长、促转型、惠民生的有效载体,只有项目满满,才能信心十足,才能活力四射,才能积蓄后劲。

遥望西安,洛阳如何才能迎头赶上?

纵观全国,洛阳怎样才能更有地位、更有尊严?

毋庸赘言,2013,靠项目说话!



### 龙门石窟东北服务区牡丹文化节建成投用

昨日,在龙门石窟东北服务区项目施工现场,工人们正在紧张施工。

东北服务区项目是龙门石窟景区服务提升工程的重要组成部分,位于龙门北桥以东、龙顾路以南、伊东渠以西区域,包括18万平方米大型停车场、6050平方米游客服务中心、6500平方米周边商铺等,总投资1亿元。该项目中的游客服务中心、停车场和一号商铺预计牡丹文化节前投入使用。

见习记者 刘冰 通讯员 张毅 摄

## 买“东方红”可“分期付款”了

### 一拖面向农户推出“买方信贷”“融资租赁”服务

本报讯(首席记者 石蕊瑾 通讯员 张智磊)春耕在即,农民朋友如果手头资金不宽裕,可以“租”台“东方红”拖拉机。

经过一年多准备,一拖股份公司近日推出两项针对农户等终端用户的信贷金融服务:“买方信贷”和“融资租赁”。

“买方信贷”相当于“分期付款”;“融资租赁”相当于在“分期付款”基础上,开展出租服务,租赁期满后,产品的所有权转移给用户。

采用这两种模式购买“东方红”拖拉机的用户,最低只需要支付三成的首付款,加上一定的保证金及少量的手续费,就可以把“东方红”拖拉

机开回家。

比如,农户在享受农机补贴优惠政策前提下,购买一台售价30万元的“东方红”拖拉机,如采用“买方信贷”模式,还款期为两年,则只需支付9万元首付款和融资额10%的保证金即2.1万元,包括其他手续费等总计11.1万元,就可以将拖拉机开回家,随后用户只需要按照一拖提供的还款计划,每季度按时支付利息,每半年支付一次本金。利率为银行同期基准利率上浮10%,保证金将在期满后返还。

在国内农业机械市场上,由厂家直接面对农户提供“买方信贷”“融资租赁”服务还较为少见。在融资期限上,单台农机价格超过30万元时,

“融资租赁”模式的期限最长可达30个月。

近年来,国家对农机购置提供补贴。从今年开始,部分地区实施全额购机的补贴方式,用户须付全款购机

后,再由政府将补贴款返还,这在一定程度上增加了用户的资金压力。一拖适时推出的这两项金融服务,为用户解燃眉之急,也降低用户的经营风险。

